

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Na Hrobci
Jméno autora:	Jan Zajíček
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing.arch. Michal Šmolík
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury – K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
----------------------	---------

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Velmi samostatný a aktivní student s nesporným zájmem o obor a rozsáhlými studentskými aktivitami, jež však byl schopen přes občasné časové výpadky plnit dohodnuté penzum práce ke konzultacím.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Velmi dobrý koncept založený na analýze místa pracující se sympatickým motivem propojení ulice a vnitrobloku, jež hmotu v parterové části odlehčuje. Navržené vysazení části objemu do ulice s bočním prosvětlením reaguje na blízkost protilehlé fasády a zajišťuje hlavnímu obytnému prostoru intimitu. Architektonické řešení pracuje s jednoduchou kombinací prosklených stěn a plných ploch strukturovaných nepravidelným cihelným obkladem. Navzdory tvarové složitosti půdorysu je vytvořeno jednoduché a funkční dispoziční řešení s komponovanými výhledy z jednotlivých místností a vložením ateliérového podlaží i kompaktní provoz bytu rodinného domu na standardních třech úrovních.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
S ohledem na nepravidelný tvar logická volba monolitického stěnového systému je dobře dokumentována v technických přílohách a detailech. Daní za parterové propojení a pro dispoziční uspořádání vhodnou změnu polohy schodiště je její masivnost a tedy i nákladnost – v kontextu lokality a zamýšleného výsledku je ale tato daň obhajitelná.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je úplná, má logickou strukturu a má výbornou grafickou úroveň.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Nadprůměrná práce s vyhraněným názorem na urbanistické i architektonické řešení nového vstupu do historické části města a dobrým funkčním řešením.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.6.2017

Podpis: